Svar på motion Enhetlig markskötsel i Brf Skogslunden
Först, Lövskogsvägen 1 ingår inte i brf Skogslunden.
Brf Skogslundens styrelse är mycket mån om vår ekonomi och försöker hålla nere kostnaderna så långt som möjligt. Därför föreslog vi att bilda sk Trädgårdsgrupper.
Förslaget antogs på årsstämman.
Trädgårdsgrupperna kompletterar SMS Trädgårdsarbete med att rensa, fylla på ny jord, vattna, plantera vårlökar och sommarblommor i befintliga rabatter framför våra entréer under sommarhalvåret - till allas trevnad. 
Att påstå att Trädgårdsgrupperna gör ett amatörmässigt arbete och samtidigt föreslå att de skall vara kvar för att sköta det som en entreprenör inte gör känns verkligen nedlåtande med tanke på att det är just det Trädgårdsgruppen gör.
Anläggningarna framför våra entréer, Lövskogsvägen 3 - 9, har alltid haft helt olika utseende beträffande plantor/blommor och buskar/träd. 

1. Om det arbete som Trädgårdsgrupperna utför ska betraktas som amatörmässigt arbete blir frågan; ska en ny upphandling göras?
2. Vad är det som saknas med skötseln av föreningens mark? Se nedan!
Idag anlitar vi SMS Stockholms Mark Service AB som regelbundet klipper våra gräsmattor, klipper våra häckar, utför höst- och vårstädning i våra rabatter och gräver runt rabatter och häckar för att hindra gräs att växa in.
Som framgick av senaste utskicket har vi nu också utökat SMS Trädgårds insatts med rensning av jorden under häckarna som står efter gatan, eftersom det inte gjordes vid förra vårstädningen. Tanken var att vi medlemmar skulle hjälpa till med detta.
Nu har SMS Trädgård precis avslutat detta arbete till stor belåtenhet. 
Vi i styrelsen är nöjda med att ha en professionell liten firma som är lätt att förhandla med.
Vill man öka värdet på brf Skogslunden finns det en mängd andra åtgärder som du som medlem kan bidra med, t.ex. hjälpa till när Samfälligheten Skogsstaden dvs alla fyra bostadsrättsföreningar har sin allmänna städdag på våren eller hösten. 
Då städas alla våra olika förråd, utemöbler och räcken vid bilparkeringarna oljas in, sandlådor grävs om, ogräs rensa bort på våra grusgångar, rensar runt plattorna, uppfräschning av målade ytor både ute och inne, ta bort nedfallna grenar och skräp i naturen, ja listan kan göras lång.
Att vara delaktig i detta höjer värdet på Brf Skogslunden. 



 
 
