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Brf SKOGSLUNDEN
Lövskogsvägen 5		

135 37 Tyresö

Riktlinjer för parkeringsplatser inom Brf Skogslunden.
Totalt finns 62 parkeringsplatser, varav 28 har motorvärmaruttag. 4 av dessa är avsedda att i första hand hyras ut till de som är i behov av plats för rörelsehindrad. *
Hyran för p-plats är 300:-/månad. P-plats med motorvärmaruttag kostar 400:-/månad. 
Fom sommaren 2022 har 16 laddboxar installerats på befintliga motorvärme stolpar. Hyra för en laddbox är 550 kr/månad plus el enligt faktura.

Den som står på p-plats med laddbox och bara nyttjad motorvärmare betalar 300 kr/månad plus el enligt faktura. 
Platserna hyrs ut kvartalsvis med 1 månaders uppsägning.
Uthyrningen av p-plats administreras av styrelsen som också handhar kön till önskad parkeringsplats.
Riktlinjer vid uthyrning av parkeringsplatser:
I föreningen finns 64 lägenheter och 62 parkeringsplatser, vilket innebär att alla inte kan ha en p-plats. De bostadsrättsinnehavare som önskar parkeringsplats, ska om platser finns, erbjudas en p-plats. Några boende önskar ingen p-plats och f.n. har flera mer än en parkeringsplats. 
Styrelsen har beslutat:     
Om någon lägenhetsinnehavare saknar parkeringsplats och önskar en, ska boende med två platser avstå en till förmån för den utan parkering.  Styrelsen har en kölista och väntetid kan variera, bl.a. om speciell plats önskas. 
Vid varje husentré finns en p-plats avsedd att hyras av medlemmar med rörelsehinder. Om inga rörelsehindrade finns kan dessa platser hyras ut till andra medlemmar. Hyrestiden är då 1 månad och uppsägningstiden är också 1 månad. Dessa hyresvillkor gäller även för medlem som redan hyr en plats och som genom kösystemet hyr ytterligare en plats.
Vid årsstämman 2022 beslutades att styrelsen äger rätt att göra byte av medlems p-plats vid behov av laddbox.
Gästparkeringar
Parkeringsplatser för besökande administreras av Samfälligheten Skogsstaden. De platser som finns är till för alla boende och besökare till boende i Skogsstaden.  
Platserna finns på tre platser inom området, 1. i början av Lövskogsvägen, 2. mellan kedjehusen 10 och 12 och 3. i slutet av Lövskogsvägen 9/40. Alla platser är avgiftsbelagda. 

· Rörelsehindrad är den person som av kommunen erhållit tillstånd att nyttja allmänna Hk-platser.
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